附件2
[bookmark: OLE_LINK17][bookmark: _GoBack][bookmark: OLE_LINK16]第三届书香校园阅读教育教学成果案例要求及提交方式

[bookmark: _Hlk149640527]阅读教育教学成果案例分为阅读指导课、书香校园建设与活动两类进行案例征集。按每市报送原则上不超过10个典型案例，其中至少有5个阅读指导课；每个案例署名作者不超过3人，案例要求以Word文档、PPT、视频形式等。
[bookmark: OLE_LINK18]（一）阅读指导课案例要求及提交方式
1. 报送案例分小学和中学两个学段，应真实反映一线师生日常开展阅读教育活动的教学成果。每个案例以教学设计、PPT和教学微课三种形式呈现。其中小学段以“群文阅读”的方式，重点展示小学语文大单元主题阅读教学指导和写作教学指导；中学段以“整本书阅读”的方式，阅读材料为《教育部基础教育课程教材发展中心中小学生阅读指导目录（2020年版）》的推荐书目。
2.教学设计：Word 版本，教学设计模板由参与人员自行设计；教学设计需体现原创性，切勿照搬教师用书或抄袭他人作品，一经发现，取消参与资格。
3.教学微课：5-10分钟，阅读（写作）指导视频教学微课，MP4、MPEG、WMV、RMVB格式均可，大小不超过300M,要求视频图像、声音清晰，内容符合课堂教学实际。
4.案例提交方式
步骤一 案例命名：参与教师准备好上述三种形式的资料后，将文件均命名为“组别（小学组/初中组）+姓名+单位名称”，例如：小学组+王某某+北京实验小学，并将文件放入命名相同的文件夹。
步骤二 保存案例：将命名好的案例资料保存至手机/电脑方便找到的目录下，以备后续提交使用。 
[bookmark: OLE_LINK27]步骤三 提交案例：扫描以下二维码或点击链接，在线填写《报名表》，如实填报个人信息及上传提前保存好的案例资料。确认无误后，点击提交。表单显示“提交成功”，则为报名成功。案例申报截止日期为2024年1月31日。（注：上传期间，视频资料容量较大，请耐心等待上传）
https://gxk5mgqwj43.feishu.cn/share/base/form/shrcnTmGPmaF4jt6WvW2qjYc6Vd 





（二）书香校园建设与活动案例要求及提交方式
1.书香校园建设与活动案例由Word文档、PPT、视频（时长不超过 15 分钟，MP4 格式，大小不超过400MB）三种形式。其中，Word文档是必须的，PPT和视频可二选一。
以区域（县、市）书香校园建设与活动为主题的案例，突出整体规划、布局，注重实践应用，提高师生素养，区域协同发展，构建区域书香、区域阅读的立体结构，有效推动“双减”、“课后服务”、劳动教育、德育教育、爱国主义教育等开展。
以校域（单个学校）书香校园建设与活动为主题的案例，注重书香氛围、文化环境、图书馆功能提升，推进互联网+阅读的新模式，实现常态化阅读展开的各种空间建设。推进各阅读活动符合立德树人的核心思想，激发师生阅读兴趣，培养师生阅读习惯，满足师生日常阅读需求。 
2.案例提交方式
Word 文档，PPT、视频。
步骤一 案例命名：参与教师准备好上述资料后，将文件均命名为姓名+单位名称”，例如：王某某+北京实验小学，并将文件放入命名相同的文件夹。
步骤二 保存案例：将命名好的两项案例资料保存至手机/电脑方便找到的目录下，以备后续提交使用。
步骤三 提交案例：扫描以下二维码或点击链接，在线填写《报名表》，如实填报个人信息及上传提前保存好的案例资料。确认无误后，点击提交。表单显示“提交成功”，则为报名成功。报名截止日期2024年1月31日。（注：上传期间，视频资料容量较大，请耐心等待上传）。
https://gxk5mgqwj43.feishu.cn/share/base/form/shrcnTmGPmaF4jt6WvW2qjYc6Vd
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